

市委常委会召开扩大会议，传达学习省两会精神

坚定信心 干字当头 为全省大局勇挑大梁多作贡献

晚报讯 昨日上午，市委常委会召开扩大会议，传达学习省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议精神，研究部署我市贯彻落实工作。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省两会部署要求，坚定信心、干字当头，坚决扛牢经济大市的责任担当，努力交出“十四五”高分答卷，为全省大局勇挑大梁、多作贡献。市委书记吴新明主持会议并讲话。市委副书记、市长张彤，市政协主席周伟文分别传达省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议精神。

会议指出，这次省两会是在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，奋力推动“十四五”规划收官的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。会议强调，习近平总书记对江苏工作重要讲话精神是南通推进现代化建设的根本遵循和行动指南，要始终牢记嘱托、感恩奋进，以学习贯彻习近平总书记重要讲话精神为统领，把贯彻落实省两会精神与贯彻落实省委全会、省委经济工作会议部署要求紧密结合，与贯彻落实市委全会、市两会工作安排紧密结合，进一步放大南通“好通”“左右逢源”优势，以钉钉子精神抓好贯彻落实，切实把学习贯彻的成效转化为高质量发展的实效。

会议指出，要更加自觉扛起经济大市的责任担当，持续优化“三三四”工作体系，全面落实好“两重”“两新”等一揽子增量政策，更大力度挖掘内需潜力，持之以恒抓好项目建设，加快培育外贸新增长点，不断优化营商环境，确保经济增速持续高于全国、全省。一季度是全年经济的风向标，要切实增强做好一季度经济工作的责任感、紧迫感，真正把思想紧起来、节奏快起来、干劲拿出来，集

中精力抓好春节假日促消费、招商引资和重大项目建设、涉企服务和稳岗留工等工作，确保实现一季度“开门红”。

会议指出，要全面对标对表、狠抓工作落实，以实绩实效推动“十四五”圆满收官。开展“招商引资质效提升年”活动，加大科技招商力度，积极布局低空经济、深远海装备、新型储能等新赛道，坚定不移走好创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路，加快建设面向科技前沿的现代工业名城。积极推动共建长江口产业创新绿色发展协同区，加快跨江合作园区建设，促进重点产业联动发展，形成一批标志性、示范性成果。优化海洋经济发展体制机制，加快沿海重大产业项目建设，着力打造全省海洋产业高质量发展先行区。抓好就业增收、教育医疗、“一老一小”等工作，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，抓好中央生态环保督察反馈问题整改，更高标准打好污染防治攻坚战，持续提升人民生活品质。

会议强调，要坚持干字当头，持续深化“机关作风建设提升年”活动，引导广大党员干部把全部精力用到干事创业上来，坚定信心、鼓足干劲，你追我赶、奋勇争先，巩固和增强“七虎竞南通、十强逐江海”的浓厚氛围，在实干担当中不断把中国式现代化南通新实践推向前进。

会议强调，时值岁末年初，各地各部门要坚持守土有责、守土负责、守土尽责，更好统筹发展和安全，扎实抓好安全生产、社会稳定等重点工作。强化重要民生物资保供稳价、煤电油气运调节，满足群众生活消费需求。关心关爱困难群众，兜住兜准兜牢民生底线。严格落实中央八项规定及实施细则精神，严明廉洁过节各项纪律要求，确保全市上下过一个风清气正、安定祥和的新春佳节。 记者朱文君

吴新明看望慰问驻通媒体新闻工作者

晚报讯 昨日上午，市委书记吴新明来到驻通媒体新闻采编中心看望慰问一线记者、编辑，并代表市委向广大新闻工作者致以新春的祝福。

吴新明与中央、省级驻通媒体负责人及一线采编人员亲切交谈，感谢广大新闻工作者为南通经济社会发展提供的大力支持、作出的积极贡献。他说，驻通媒体新闻工作者是南通沧桑巨变的见证者、记录者，也是参与者、建设者。过去一年，大家活跃在新闻报道一线，紧扣深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，围绕中心、服务大局，发挥各自优势，把笔墨和镜头更多地聚焦南通，展开了全方位、多角度的宣传报道，推出了一大批有广度、有高度、有深度、有温度的精品力作，全景式、深层次展现了南通高质量发展的生动实践。

吴新明指出，今年是“十四五”规划

的收官之年，是进一步全面深化改革的关键之年，也是南通续写沿海开放城市发展新篇章的起步之年，充满挑战，更充满机遇。南通全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记嘱托、感恩奋进，以“干字当头”的奋斗姿态，“干出精彩”的目标追求，坚定信心、勇挑大梁，统筹推进深层次改革和高水平开放，聚力共建长江口产业创新绿色发展协同区，加快建设全省海洋产业高质量发展先行区，奋力打造全省高质量发展重要增长极。希望驻通媒体持续关注南通、支持南通，以独特的视角和敏锐的笔触，弘扬主旋律、传播好声音，用心用情讲好发生在南通乃至长三角的精彩故事，为推进中国式现代化南通新实践凝聚强大正能量。

市领导陈冬梅、童剑、任新峰参加活动。 记者李彤

吴新明带队开展新春走访慰问 落细落实帮扶保障措施 让群众温暖过年欢乐过节

晚报讯 在新春佳节来临之际，昨日，市委书记、市人大常委会主任吴新明带队，深入社区、养老服务机构等地，走访慰问困难党员、困难职工、高龄老人，送上党委、政府的关怀和温暖，致以美好的新春祝福。

“身体恢复得怎么样？”“家里有什么困难？”……家住南通开发区新开街道困难党员葛健丰因病每月需进行抗排异治疗，吴新明关切询问其身体、生活等情况。得知他恢复情况良好，吴新明很高兴，细心叮嘱他好好休养，“你还年轻，养好身体比什么都重要，有什么困难和社区讲，党委、政府会帮助解决”。困难职工李仓生多次荣获企业技能优秀工人、优秀共产党员等荣誉。吴新明翻看获奖证书，对他基层一线干出的业绩表示肯定。在详细了解其身体状况、治疗情况后，吴新明勉励他保持乐观心态，坚定战胜病魔的决心。吴新明要求有关部门和属地党委、政府勤入户、多走访，用心用情做好服务，及时主动帮助解决群众

急难愁盼问题，使困难群众困有所助、难有所帮。

位于崇川区狼山镇街道的南通福爱护理院是一家医养结合型护理院，入住老人190多名。“老人们能享受哪些服务？”“哪方面需求比较多？”……吴新明走进中央厨房、日间照料中心、护理站等地，详细了解护理院运行管理、涉老服务等情况。他嘱咐工作人员更加精准了解老人需求，细致周到做好服务，悉心照料、用情关怀，让他们安享幸福晚年；同时，要抓紧抓实消防安全、食品安全等工作，及时消除各类安全隐患，确保老人平安欢乐过年。

吴新明强调，各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想，时刻把群众冷暖、百姓关切放在心上、抓在手上，落实落细各项帮扶措施，切实把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好。

市领导童剑、王少勇、保德林、任新峰参加走访慰问。 记者朱文君

市美术春联作品迎新巡回展开



晚报讯 昨天，由市委宣传部、市文联主办的南通市美术春联作品迎新巡回展在南通美术馆开展。

本次展览汇聚了市美协、市书协100位书画家新近创作的100幅佳作，其中50幅美术作品书写江海大地气象万千的生活景象、感人肺腑的故事，描绘南通发展巨变景观，展示南通

改革发展成果；50副春联以不同风格、书体展示新旧节序的年俗情结，传达联语之诗情文意、义理哲律，体现自然风华与人文景观的交融相接。

据悉，作为市文联举办的新春文化惠民系列活动之一，本次展览旨在汇集名家之作，弘扬中华优秀传统文化，推进文化自信自强。本次展览为期14天，至2月5日结束；之后将移至如皋市文化馆、海门区文化馆巡回展出，力求让优质文艺资源直达基层。

通讯员陈霞 记者杨镇潇



艺术盛宴

昨天下午，“万象更新”2025春节文化海报设计邀请展在南通五三美术馆开幕，展出256件年俗元素作品，为观众奉上一场年味十足的艺术盛宴。见习记者邢知洁